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Informace ze Zdaboře 

V současné době jsou již spuštěny společné webové stránky Sdružení občanů a přátel Zdaboře (SOPZ) a Sboru 

dobrovolných hasičů Zdaboř (SDH)  www.zdabor.webgarden.cz . Jsou to neplacené stránky obsahující různé 

reklamy, které nemůžeme ovlivnit. Na stránkách jsou zveřejňovány zápisy ze schůzí SOPZ a SDH, Zdabořský 

zpravodaj, informace, místní aktuality, fotogalerie, kontakty apod. Zápisy jsou datovány od ledna 2014, pro 

zájemce je možno okopírovat kterýkoli ze zápisů SOPZ od jeho vzniku v roce 1998 nebo ze zápisů bývalého 

Osadního výboru Zdaboř z let 2001 až 2011.  Během listopadu proběhla dvě významná jednání zaznamenaná v 

zápisech č. 169 a 170. Mimořádného jednání 10. listopadu se zúčastnil místostarosta Mgr. Václav Švenda, valné 

hromady SOPZ 18. listopadu starosta Ing. Vařeka. Zápis č. 170 z valné hromady je delší než je možno umístit do 

vývěsních skříněk, tam byl zveřejněn zápis zkrácený na čtyři stránky. Úplný zápis lze nalézt na webových 

stránkách. V tomto zpravodaji je přetištěna zpráva o činnosti v obvodu, přednesená na valné hromadě. Jakékoli 

připomínky, doplňky, další náměty a požadavky je možno sdělit na kontaktní adresy uvedené na webových 

stránkách nebo písemné připomínky vhodit do poštovní schránky na hasičské zbrojnici.   

 

               Na valné hromadě a při jiných příležitostech byly vzneseny další návrhy a připomínky: 

 

                   a) Částečné parkování na chodnících umožnit i v ulici Písecká. 

                   b) Urovnání terénu nad bývalým příkopem u č. p. 97 až 100. 

                   c) Ve Zdabořském zpravodaji apelovat na občany, aby nevyváželi odpad do lesa, odstraňovali        

                       přesahy zeleně ze soukromých pozemků na chodníky a neparkovali na chodnících podél 

                       frekventované Zdabořské ulice 

                   d) Podél bývalého Závodu stavebních strojů ZRUP prodloužit chodník až k zastávce MHD       

                       proti staré vrátnici ZÚNZ. 

                   e) Na Zdabořské u lesa od Červené na Podvršky osadit dopravní značky „Pozor zvěř“ 

                   f) Upřesnit, zda bylo rozhraní zimní údržby posunuto z Červené na odbočku na konci 

                        Zdabořské ulice     

                   g) Na křižovatce Poštovní a Rovné zpevnit podloží pod kontejnery. 

                   h) Kontejnery u transformátoru ve Strakonické posunout do bývalé zahrady v majetku města. 

 

Požadavky a náměty na řešení 

Pokud se týká různých úprav objektu zbrojnice a sousední kapličky, ty zde byly se zástupci města a tehdejším 

panem starostou projednány v dubnu roku 2013. V červenci letošního roku byl na MěÚ zaslán dopis s přehledem 

potřebných oprav a úprav na hasičských zbrojnicích a sousední kapličce, zatím bez odpovědi. Dle dřívějších 

požadavků byla v letošním roce zateplena střecha na zbrojnici z roku 1977. V návrzích jsou další práce na 

zbrojnicích a sousední kapličce. Konkrétní připomínky a náměty jsou obsaženy v souboru „Problémy k řešení 

v obvodu působnosti Sdružení občanů a přátel Zdaboře“ z dubna 2013, v záznamu z jednání s vedoucím odboru 

správy silnic p. Škaloudem 10. června 2013, ve zmíněném dopisu panu starostovi z listopadu 2014, v příloze k 

zápisu č. 165 z června 2015 nazvané rovněž „Problémy k řešení v obvodu působnosti Sdružení občanů a přátel  

Zdaboře“, v dopise na MěÚ z 3. července 2015 „Kontroly a opravy na hasičských objektech a sousední kapličce“ 

a v dopise komisi dopravy ze září 2015. 

Připomínky a návrhy budou po dnešní valné hromadě sumarizovány a postoupeny na MěÚ s nadějí, že se jimi 

bude někdo zabývat. V tomto roce stejně jako v předchozích třech nebyla z důvodu úsporných opatření možnost 

ovlivnit žádnou investici, jakými v minulosti byly např. úprava cesty lesem od ulice Na Planinách na Podvršky 

nebo asfaltový povrch na části ulice Vokačovská. Pro případné doplnění jsou jednotlivé problémy uvedeny na 

následující straně heslovitě. 

 OBČASNÍK SOPZ a SDH  2/2015 

http://www.zdabor.webgarden.cz/


Splněné nebo vyřešené požadavky: 

 

                 -   zateplení střechy nad zbrojnicí                                              - dodavatelsky 

                 -   běžná údržba objektu zbrojnice a úklid okolí                        - vlastními silami 

                 -   oprava laviček v obvodu a dále ohrazení u křížku v Dolejší Zdaboři – částečně vlastními silami,  

                      zbytek TS 

                 -   osazení lavičky pod restaurací U Pletánků                             - TS 

                 -   odstraňování různých propadů na chodnících                        - TS 

                 -   úprava ohniště po pálení čarodějnic                                        - TS 

                 -   likvidace trávy podél chodníků                                               - TS 

                 -   doplnění kontejnerů na bioodpad                                            - TS 

                 -   přeložení dlážděného chodníku na Podvrškách                      - TS 

                 -   obnovení dopravní značky „Hlavní ulice“ na křižovatce Zdabořská – Strakonická 

                 -   zřízení nových sloupů veřejného osvětlení v ulicích Na Planinách a Drkolnovská - TS 

                 -   instalace koše na odpadky na zastávce u Lánských                - TS 

                 -   zakrývání pískovišť před kočkami na hřišti Hlinovky 

 

Požadavky a návrhy na řešení: 

 

                 -   prioritním požadavkem na řešení je úprava povrchu v Bohutínské ulici 

                 -   způsob parkování v Klatovské ulici 

                 -   odvedení dešťových povrchových vod z okolí Zdabořské ulice, které se výrazně zhoršilo 

                      rekonstrukcí Zdabořské ulice. Situace s vyplavováním rodinných domků se bude opakovat 

                      při každých dalších přívalových deštích nebo prudkém jarním tání. 

                 -   zatékání pod vozovku, praskání a drolení povrchu Zdabořské ulice 

                 -   doplnění chybějícího dopravního značení 

                 -   doasfaltování chodníků v ul. Hanuše Jelínka a v okolní lokalitě 

                 -   doplnění chybějícího chodníku v ulici Rovná 

                 -   instalace radarového měřiče rychlosti směrem do města nad zastávkou u Lánských 

                 -   pokračování v  úpravě povrchu další části ulice Vokačovská          

                 -   úprava propadlých kanálových vpustí v ulicích Strakonická a Drkolnovská, některé byly 

                      opraveny, přehled by bylo nutno aktualizovat 

                 -   pokračování nového povrchu Vokačovské ulice 

                 -   zateplení severní zdi u malé schůzovní místnosti      

                 -   instalace topného kabelu do okapových žlabů a svodů 

                 -   přebroušení a nátěr parketové podlahy položené ve velké schůzovní místnosti v roce 1985 

                 -   vymalování objektu, nátěr oplechování 

                 -   osazení elektrického pohonu zvonku na kapličce, případné zesílení konstrukce věžičky, ¨             

                     zabezpečení zvonu proti snadné krádeži, nátěr věžičky 

                 -   oprava poškozeného betonového chodníku v Blatenské ulici 

                 -   přemístění místního označení Zdaboř z Červené na počátek obce u č. p. 87 

                 -   dořešení zpevněných ploch sběrných míst. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Akce zařazené k trvalému sledování 

Mezi trvale sledované problémy patří způsob podávání návrhů na změnu územního plánu ve vztahu ke Zdaboři a 

spojka Drkolnov. Komunikace byla do Územního plánu města Příbram začleněna i přes nesouhlas téměř 

poloviny zastupitelů, Osadního výboru Zdaboř, vlastníků pozemků a občanů, za cenu porušení zákona při 

schvalování, což potvrdil tehdejší předseda legislativní rady JUDr. Rychetský. Dle různých příslibů měla být z 

ÚP vyjmuta při nejbližší změně ÚP a přes snahu vlastníků pozemků a bývalého OV Zdaboř dosud vyjmuta 

nebyla. Na valné hromadě v roce 2007 byla uvítána iniciativa vedoucího odboru správy silnic, aby byla do plánu 

roku 2008 zahrnuta studie potřebnosti komunikace v parametrech místní komunikace a upřesnění šířkových 

poměrů. Z nějakých důvodů zřejmě zpracována nebyla. Z hlediska potřeb místních obyvatel se jeví komunikace 

v původně navrhovaných parametrech jako naprosto zbytečná a omezuje zájmy vlastníků na využití jejich 

pozemků. 

 

Kulturní, společenská a další činnost v obvodu 

Oslavy 90. výročí založení SDH Zdaboř proběhly v sobotu 31. května 2014. Byl z nich pořízen videozáznam, 

pro zájemce by ho bylo možno zajistit. Z vysokozdvižné plošiny postavené u dolu Drkolnov byly pořízeny 

záběry jak kamerou, tak i fotografické se zdokumentováním viditelného okolí od Orlova po Svatou Horu. Ty by 

byly využitelné při případných úvahách o zřízení rozhledny u dolu Drkolnov. Byla vydána Pamětní publikace 

ZDABOŘ 2014, pro zájemce jsou publikace rovněž k dispozici. Kdy bude vydána další publikace, dnes nikdo 

netuší, pokud by však někdo mohl zapůjčit pro okopírování jakoukoli zajímavost nebo napsat nějakou 

vzpomínku nebo informaci, bylo by to v budoucnu využito. 

 

Vedení kroniky Zdaboře 

Kronika je ve spolupráci s městskou kronikářkou paní Čekanovou vedena od 2. pololetí 2004 po oslavách 

založení SDH v rozsahu požadovaném na způsob vedení kronik. Pro období od roku 1950 do května 2004 

nahrazuje kroniku publikace vydaná v roce 2004 označená ZDABOŘ 2004. V roce 2007 byla vydána další  

publikace označená DRKOLNOV 2007, ty jsou ještě k dispozici. S Kronikou Zdaboře se lze seznámit u 

prezence. Na vedení kroniky a vydávání Zdabořského zpravodaje poskytuje město účelovou dotaci. Kroniky 

byly vydávány po časových úsecích 2004 – 2008, 2009 – 2011, 2012 – 2014. Kromě vázaných jsou k 

zapůjčování vydávány pracovní výtisky v kroužkové vazbě. Přílohy kroniky jsou pouze jedenkrát, i tak se jedná 

každý rok o tři šanony. Zpravodaj byl v letošním roce vydán zatím pouze jeden, bylo předpokládáno v jednom 

nebo dvou číslech zveřejnit problémy v obvodu a pohled města na jejich řešení, z města však došlo pouze 

vyjádření k některým problémům dopravy, to má však trapně nízkou úroveň a je nepublikovatelné. Předpokládá 

se vydání již obvyklého Vánočního zdabořského zpravodaje, jsou shromažďovány podklady. Případné náměty na 

články do zpravodajů mohou občané navrhovat libovolným způsobem. Pokud by bylo dostatek náplně, mohlo by 

být vydáváno zpravodajů více. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přátelská posezení ve zbrojnici 

Tato forma setkávání sousedů byla zavedena asi před deseti léty. Nejbližší se předpokládá po výroční valné 

hromadě hasičů v lednu příštího roku. Občerstvení až do oslav loni v květnu zajišťovala PIZZERIE 

FRANCESKO p. Františka Pečeného, od července loňského roku je zajišťováno jinými formami, samozřejmě 

složitějšími. 

 

Návrh grantu na rok 2015 

Pro příští rok bude podána žádost o grant na vedení Kroniky Zdaboře a na vydávání Zdabořského zpravodaje 

v obvyklém rozsahu. Hasiči předloží pro příští rok návrhy na dotace v obvyklém rozsahu, pokud to bude možné, 

na opravu kapličky bude požádáno o grant z církevního fondu. 

 

Činnost hasičů 

Přehled o činnosti Sboru dobrovolných hasičů ve Zdaboři bude zahrnut do prvního čísla  Zdabořského 

zpravodaje v roce 2016, stejně jako ve Zdabořském zpravodaji 1/2015, proto se o činnosti hasičů zmíní starosta 

sboru jen informativně. Důležitou událostí v letošním roce bylo pořízení sborového praporu, větší část byla 

financována z dotace od MěÚ, na zbytek se složili hasiči. 

 

Různé 

a) Finanční prostředky: 

    V programu valné hromady je informace o finančních prostředcích. Sdružení občanů a přátel Zdaboře má pro    

    rok 2015 k dispozici tyto prostředky: 

 

    1. SOPZ - vlastní prostředky. 

        Příjem je tvořen především členskými příspěvky vybíranými na valných hromadách a případně dalšími  

        příspěvky občanů. Loni podnikatelské subjekty ve zdejší oblasti přispěly na oslavu hasičům. Část vlastních  

        prostředků byla uložena na vkladní knížce Poštovní banky, knížka byla zrušena z důvodu nutného zřízení  

        bankovního účtu pro převod dotací, v květnu byl založen účet a na něj převeden zůstatek z vkladní knížky.   

    2. SOPZ - grant na vydávání Zdabořského zpravodaje a vedení Kroniky Zdaboře byl letos přidělen ve výši   

       16.000,- Kč při spoluúčasti 4.000,- Kč. Podrobnosti budou uvedeny ve zprávách finanční a revizní. 

 

b) Výhledové pořízení počítače a internetu 

     O pořízení měly zájem všechny zdejší výbory, k tomu by byla uvolněna malá místnůstka vedle vchodu, od  

     minulého roku se situace nezměnila, zřejmě bude řešeno především pro hasiče. 

 

c) Informace pro občany a zápisy ze schůzí  
    Tyto jsou nadále zveřejňovány ve čtyřech vývěsních skříňkách, a to na otočce na Červené, na křižovatce  

    Strakonická – Táborská, na zdi U Šimla a na přístřešku u bývalé PIZZERIE  FRANCESCO, dále na  

    webových stránkách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

  vydává 

výbor SDH Zdaboř a redakční rada 

SOPZ. 

Redakční uzávěrka dne 02. 12. 2015 
Tisk: Jiří Krákora – Husova 435 

 

Tisk tohoto zpravodaje je zajišťován z  

účelové dotace Města Příbram. 


